



Оперативным штабом области проведены антитеррористические учения



Оперативным штабом в Астраханской области 24 октября т.г. завершено проведение планового тактико-специального учения (далее - ТСУ) «Рельеф-2017», направленного на отработку практических действий сил и средств группировки оперативного штаба на территории муниципального образования «Володарский район», по организации ситуационного реагирования на информацию о подготовке (совершении) преступлений террористической направленности.

Учения прошли в четыре этапа - 10,12,17 и 24 октября. По сценарию группа террористов была обнаружена в труднодоступной местности Володарского района.

В результате проведенного боевого мероприятия условные террористы задержаны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

В рамках ТСУ совершенствовалась деятельность оперативного штаба по планированию применения и управления группировкой сил и средств, в ходе проведения контртеррористической операции (КТО), для решения задач по планам ведомств на военное время, а также отработке подразделениями специального назначения задач, возникающих при проведении КТО.

В учениях оперативного штаба задействовались подразделения региональных Управлений ФСБ, Следственного комитета, ПУ ФСБ, МВД, МЧС, ФСИН, Росгвардии и военного комиссариата.

В ходе проведения антитеррористического учения поставленные цели выполнены. Руководителем оперативного штаба дана положительная оценка работы всех участников.

Группа взаимодействия со СМИ оперативного штаба

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1174261>